

Дела православные

Храму необходима помощь

Церковь во имя иконы Казанской Божьей Матери в с. Тарском будут восстанавливать. Как пояснил настоятель Храма Воскресения Христова иерей Владимир, здание было построено в конце 19 века. Освящение церкви состоялось 11 ноября 1890 года при жителях станицы Тарской и в присутствии областного начальства.



Храм с. Тарского в первоначальном виде



Станица Тарская была основана в Тарской долине в 1861 году. Основу переселенцев составили казаки упраздненной станицы Владикавказской. Новая станица стала самой крайней на Сунженской линии, и самой южной в Терском казачьем войске. Первоначально в станице была маленькая деревянная церковь. Затем общими усилиями станичников, которые жертвовали на строительство деньги, продукты, стройматериалы, была сооружена новая каменная церковь во имя иконы Казанской Божьей Матери.

В советское время храм был закрыт, церковное имущество изъяли, а храм переделали в клуб. Некоторые внутренние стены, как и частично внешние, были перестроены или демонтированы. Также снесены колокольня и купол, заложены оконные проемы.

После развала Советского Союза Храм вернули Русской Православной Церкви. Лишь в последние годы здесь вновь звучит слово Божие. В 2013 году архиепископ Зосима совершил первое за последние сто лет архиерейское богослужение в старинном храме.

"В настоящее время идет составление проектно-сметной документации. Начались ремонтно-восстановительные работы, цель которых воссоздать храм в своем первоначальном облике. Но, прежде чем приступить к строительным работам, необходимо собрать информацию о том, как выглядел храм ранее. Трудность заключается в том, что часть стен фасада была частично реконструирована, а наглядного материала в виде фотографий и свидетельств очевидцев, к большому сожалению, не сохранилось. Поиски, проведенные в Центральном архиве РСО - Алания, также не дали результатов", - пояснил отец Владимир. - Мы хотим обратиться к жителям с. Тарское и близлежащих сел с просьбой оказать содействие в поиске информации по храму. Быть может, в чем-то семейном архиве сохранены старые фотографии, сделанные на фоне церкви или внутри здания или же на момент строительства клуба. Для архитекторов и реставраторов это было бы прекрасным подспорьем в их работе по восстановлению первоначального облика храма".

Женя СЕРГЕЕВА.
Фото из архива отца Владимира ЖУКОВА.

Новостная лента

106 военнослужащих РФ возвращены в Россию с подконтрольной киевскому режиму территории 10 апреля

Военнослужащих доставят на самолетах военно-транспортной авиации ВКС России в Москву, где они пройдут лечение и реабилитацию в медицинских учреждениях Минобороны РФ. Сейчас им оказывается необходимая медицинская и психологическая помощь.

Правительство окажет дополнительную поддержку отечественным фармпроизводителям

Отечественные производители смогут получить субсидии от государства на разработку и последующую регистрацию отечественных препаратов, аналоги которых сейчас находятся под действием зарубежных патентов.

Депутаты Госдумы предлагают лицензировать деятельность блогеров, которые продают свои бизнес-тренинги в интернете

Жертвами недобросовестных организаторов тренингов регулярно становятся сотни тысяч россиян, а сфера их деятельности в России сейчас никак не регулируется, поэтому привлечь к ответственности их невозможно. У Роспотребнадзора сегодня нет специальных механизмов борьбы с такими видами деятельности. Да и критериев качества - требований к этой профессии тоже не существует. Ранее уже обсуждался вопрос создания реестра недобросовестных бизнес-тренеров, чьи курсы и занятия не имеют практической ценности.

Глава региона дал распоряжение главам районов участвовать в разъяснительной работе о призывных мероприятиях

Сергей Меняйло подчеркнул, что необходимо максимально понятно и четко доносить до призывников и их родителей информацию о том, что военнослужащие по призыву не несут службу в зоне специальной военной операции. Также исключена отправка срочников на службу в новые регионы России.

В Параде Победы во Владикавказе примут участие представители Минобороны и других силовых ведомств

Механизированная колонна составит 23 единицы специальной военной техники. Сергей Меняйло предложил привлечь к участию в парадах во Владикавказе и Моздоке подрастающее поколение - суворовцев, юнармейцев, кадетов. Кроме того, Глава республики обратился к руководству городской администрации с поручением выставить на площади Свободы дополнительные трибуны по всему периметру, чтобы как можно больше желающих из числа жителей и гостей республики смогли стать зрителями парада.

Налоговые уведомления с июля можно получить на платформе "Госуслуги"

Чтобы воспользоваться услугой, нужно иметь подтвержденную учетную запись в единой системе идентификации и аутентификации портала. Также предоставляется право выбора - в случае решения поменять способ получения уведомлений налогоплательщик может направить в налоговый орган заявление.

Курс об основах государственности России начнут изучать в вузах с сентября

В его разработке и обсуждении приняли участие 3 тыс. преподавателей из 562 университетов. Нововведение поможет сформировать у студентов осознание принадлежности к российскому обществу, развитие чувства гражданственности.

В Северной Осетии летние пришкольные лагеря могут стать профильными и целевыми

Соответствующее поручение кабмину дал глава республики Сергей Меняйло. Рабочая группа уже выезжала на черноморское побережье и обследовала 6 лагерей. Выбраны они были с учетом ценовой политики, которая установлена в Северной Осетии. Добавим, в этом году к работе лагерей подключат точки роста, кванториумы и Республиканский центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов детей и молодежи "Вершина".

НАЧАЛАСЬ подписная кампания

на районную газету «ФИДИУАЕГ» на II полугодие 2023 года.

Основная цена - 666,72 руб. Льготная - 553,80 руб. НАШ ИНДЕКС - 53913.


Аембырд

Сылгоймагты Советы архайд



Горæтгæрон районы администрацийы агъуысты апрелы 7 бон уыд сылгоймагты Советы уенгтаен радон аембырд. Фембæлдисты 12 хъæуы минæвары Архонкæйæ, Уæллаг Санибайæ, Джызæлæй, Тарскæйæ, Михайловскæй, Ирæй, Донгæронæй, Камбилеевскæй, Дæллаг Санибайæ, Комгæронæй, Ногирæй, Сунжæйæ.

Сæрдариуæг дзы кодта Михайловскы ссæдзæм рæвдауæндонны разамонæг **Чысиаты Людмилæ**. Уый ахсджиагæй æрдзырдта абоны æнæнцой уавæры тыххæй, архайджыты сæрмагондæй базонгæ кодта, цы бирæвæрсыг куысты пълан бацæттæ кодта, уымæ æмæ бонны фæткы фарстатимæ. Бæстонæй сын ныфæдзæхста, цæмæй сæ алчидæр зæрдиагæй бавнала æмæ парахат кæна йæ хъæубæсты рæзгæ фæлтæры 'хсæн патриотон хъомылады фарстатæ.

Рауад ма дзы æхсызгон цымдысаг цау дæр. **Сыроежкæ Людмилæ** у Архонкæйы сылгоймагты советы сæрдар. Ноджы ма къорд азты цæсгомджынæй кусы 16-æм рæвдауæндонны хистæр хъомылгæнæгæй. Уымæ гæсгæ йын саккаг кодтой падзахадон хæрзиуæг. Бирæ рæсугъд арфæтимæ, залы къухæмдзæгъдимæ, стæй зæрдылдарæн лæвæрттимæ хорзæх сæмбæлд йæ хицауыл.

Аембырдмæ хуынд æрцыд Горæтгæрон районы "Ныхас"-ы сæрдар **Дзуццаты Валери**. Уый биноныгæй æрдзырдта нæ фыдæлтæй баззайгæ традицитæ æмæ æгъдæуттыл, уыдон фæстæмæ раздахын æмæ сæ рæдауæй рæзгæ фæлтæрмæ хæццæ кæнын. Валери фæнд бахаста, цæмæй "Ныхас" æмæ Сылгоймагты совет кусой æмзондæй, уа сын хъомысджын цæдис сæ дарддæры куысты.

Уæд æппæт зæххы къорийыл Сабырдзинад!

МАЕРГЫТЫ-ДУДАЙТЫ Фатимæ.

Акция

"Тотальный диктант - 2023"



Во Владикавказе прошла юбилейная 20-я международная просветительская акция "Тотальный диктант". В этом году событие охватило 123 страны, объединив более 670 тысяч человек. Это свидетельствует об огромном интересе граждан России к русскому языку. И с каждым годом он возрастает.

Присоединиться к акции мог каждый желающий. Диктант писали на двух очных площадках: в Северо-Осетинском государственном университете и Северо-Осетинском институте гуманитарных и социальных исследований. Проверить свои знания можно было и в дистанционном формате. В просветительской акции "Тотальный диктант" приняли участие и жители Пригородного района.

Проверить работы будут преподаватели и студенты факультета русской филологии СОГУ и другие специалисты-филологи Владикавказа. Оценки за "Тотальный диктант" будут обнародованы после 12 апреля. Для обеспечения анонимности работы результат может узнать только сам участник, введя придуманное им кодовое слово.

Тотальный диктант проходил при поддержке Фонда президентских грантов. Организаторами акции выступили факультет русской филологии СОГУ и Владикавказский научный центр.

Соб. корр.

Конкурс

Подведены итоги районного этапа конкурса "Живая классика"

Когда-то в далекие времена великий русский поэт А.С.Пушкин написал: "Чтение - вот лучшее учение!" И с эти сложно не согласиться. Книга - самое могучее и самое универсальное средство общения людей, народов, поколений. Она остается главным источником знаний. В ней раскрывается огромный духовный мир человечества.

Для нашего района доброй традицией стало участие во Всероссийском конкурсе юных чтецов "Живая классика". Целью мероприятия является повышение интереса к чтению у подрастающего поколения. В этом году в районном этапе конкурса приняли участие более 45 обучающихся из 20 общеобразовательных школ. Дети читали отрывки из прозаических произведений. Конкурсанты приятно удивили и порадовали жюри и зрителей своим владением и эмоциональной подачей выбранного текста.

Определить победителей было сложной задачей. И все же их имена были объявлены: ученица санаторной школы-интерната с. Гизель Лолита Дзедисова (учитель - Эльвира Калтурова), ученик СОШ №1 с. Гизель Азамат Цопанов (учитель - Зара Хуриева) и ученица ООШ с. Сунжа Виктория Алборова (учитель - Зира Дзагоева).

Лауреатами районного этапа конкурса "Живая классика" стали: ученик 6 класса СОШ с. Донгарон Ефим Ко-



чиев (учитель - Залина Цагараева), ученица 6 класса ООШ п. Алханчурт Сабина Биченова (учитель - Хатуна Кокаева), ученица 11 класса СОШ №2 ст. Архонская Виктория Бородина (учитель - Светлана Ирха), ученица 5 класса ООШ с. Сунжа Виктория Кортяева (учитель - Зира Дзагоева), ученица 9 класса СОШ №2 с. Гизель Диана Битарова (учитель - Фатима Алдатова), ученица 10 класса СОШ №1 с. Камбилеевское Сабина Булкаева (учитель - Лидия Уртаева), ученица 8 класса санаторной школы-интерната с. Гизель Инесса Туаева (учитель - Залина Гудиева) и ученица 6 класса СОШ №1 с. Тарское

Алина Наниева (учитель - Зарифа Микаилова).

Так же члены жюри отметили конкурсантов по следующим номинациям: "За яркую индивидуальность", "За глубокое понимание произведения", "За оригинальность выступления", "За эмоциональность".

Желаем всем участникам районного этапа Всероссийского конкурса юных чтецов "Живая классика" дальнейших творческих успехов и новых ярких побед!

Елена СУГАЕВА,
методист ИМК
Управления
образования
Пригородного района.

Юбилейная дата

В Пригородном районе Северной Осетии поздравили следователей полиции с 60-летием образования службы

В ОМВД России по Пригородному району поздравили с профессиональным праздником личный состав следственного подразделения.



Со словами искренней благодарности за добросовестный труд и высокий профессионализм к коллективу территориального органа внутренних дел полковник полиции **Заурбек Гагиев**. В день 60-летия образования органов предварительного следствия МВД России, руководитель ОВД пожелал личному составу во главе с майором юстиции **Олегом Кулумбе-**

говым успехов в службе, крепкого здоровья, мира, добра и благополучия. Было отмечено, что следователи выполняют важные и ответственные задачи, связанные с защитой общества и государства от преступных посягательств. Следовательно, подразделение является одним из важнейших звеньев в структуре райотдела полиции.

Отметил, что в след-

ственном отделе трудятся грамотные специалисты, которые добросовестно выполняют свои обязанности. Хороших результатов в служебной деятельности добиваются заместитель начальника отдела майор юстиции **Казбек Бесолов**, старший следователь капитан юстиции **Лиана Сидикова**. На них равняются коллеги, которые только начинают свой трудовой путь в органах предварительного следствия.

Напомним, что указом Президиума Верховного Совета Союза ССР от 6 апреля 1963 года право производства предварительного следствия было предоставлено органам охраны общественного порядка. С этого времени и было начато создание следственного аппарата МВД СССР.

Мурат ГАБАРАЕВ,
инспектор направления
по связям со СМИ
и общественностью
ОМВД России по
Пригородному району
РСО-Алания.



Дата

Профсоюзу работников культуры - 70 лет!

В апреле 2023 года Общероссийский профсоюз работников культуры отмечает свой 70-летний юбилей. История создания профсоюза работников культуры восходит к концу XIX началу XX века, когда первые профессиональные объединения пытались защитить экономические права полиграфистов, музыкантов, актеров, других представителей художественной интеллигенции. У истоков возникновения Профсоюза стояли рабочие печатного дела. Первая массовая забастовка печатников вспыхнула в Москве в 1903 году. В ней участвовали 6 тыс. рабочих из 63 типографий. Стачкой руководил "Союз московских типографских рабочих для борьбы за улучшение труда". Требования забастовщиков были тогда не только услышаны, но и удовлетворены.



Легальные профсоюзы печатников возникли в 1905 году, а уже к концу 1906 года они существовали в большинстве городов. Это были сильные, грамотные и очень популярные профессиональные объединения, которые успешно разрешали многие трудовые конфликты, помогали безработным, вели культурно-просветительскую деятельность.

Немногим позже зародилось профессиональное движение в среде работников искусства. В 1904 году в Петербурге, Москве и Одессе возникли первые объединения оркестровых музыкантов. По сути, это еще не были профсоюзы в нынешнем понимании. Объединения представляли собой скорее некие общества взаимопомощи, которые выдавали ссуды и пособия, осуществляли трудовое посредничество, оказывали юридическую и медицинскую помощь. В дальнейшем возникли союзы актеров, артистов цирка, художников, киноработников. Но это были небольшие объединения, не связанные между собой.

Слияние организаций работников искусств в один профсоюз произошло лишь 5 февраля 1919 года на объединенной конференции московских художественных союзов, делегаты которой приняли решение образовать Всероссийский профессиональный союз работников искусств (Всерабис) и поручили временному правлению Союза созвать Всероссийский съезд.

Истоки профессионального движения Терской области восходят к началу XX века. В первые дни после февральской революции рабочий класс области приступил к созданию массовых профессиональных организаций и фабрично-заводских комитетов, которые должны были служить интересам трудящихся, способствовать борьбе за улучшение положения рабочего класса.

На территории области существовали 16 отраслевых профсоюзов, в том числе профсоюз печатников и союз работников искусства. Работу профессиональных союзов возглавил Владикавказский Совет профессиональных союзов.

Центральное место в работе профсоюзов занимали вопросы управления и организации производства, тарифной политики, ликвидации безработицы, безграмотности, продовольственного кризиса.

К 1925 г. в состав Владикавказского отделения Рабиса входили профсоюзные ячейки Гортеатра, Госкино, Музтехникума, оркестр 17-й пехотной школы комсостава и 84-го стрелкового полка. Позже в него вошли музыканты симфонического оркестра Пролетарского полка и служащие цирка. Судя по сохранившимся протоколам внимание низовых организаций было направлено на защиту прав трудящихся. Рассматривались вопросы оказания материальной помощи, принятия коллективных договоров, выделении земли под огороды и т.д. Уделялось внимание и таким вопросам как профучеба, культмассовая работа (особенно популярны были экскурсии на Крестовый перевал, в Музей краеве-



дения, на мукомольный завод), охрана труда (в протоколах гортеатра вечный вопрос - отсутствие отопления на сцене, сквозняки, плохое оборудование гримуборных), трудовая дисциплина и т.д.

Немало преобразований пережили профсоюзы печатников и работников искусств, пока не объединились. **14 апреля 1953 года** по предложению ВЦСПС, состоялся объединенный пленум центральных комитетов профсоюзов работников искусств, политико-просветительных учреждений, полиграфического производства и печати, высшей школы и научных учреждений. В мае 1953г. по решению ВЦСПС и ЦК профсоюза работников культуры уже в Северной Осетии создан единый профсоюз работников культуры, в который вошли профсоюз работников искусства, полиграфического производства, работников высшей школы и научных учреждений, политико-просветительских учреждений. Затем в состав профсоюза работников культуры вливаются профсоюз работников телевидения, туризма, физической культуры и спорта.

Начало 90-х гг. минувшего века резко ухудшило социально-экономическое положение работников культуры, заставило профсоюзные организации искать новые формы работы в деле защиты интересов членов профсоюза. Самой острой проблемой в республике, как и в целом по стране, была несвоевременная выплата заработной платы, пенсий, стипендий, социальных выплат. Постоянные обращения, встречи и переговоры с представителями органов законодательной и исполнительной власти, депутатами всех уровней, участие в акциях профсоюзов в то сложное время давали положительные результаты - вопросы заработной платы и социальных гарантий регулировались в переговорных процессах, погашались долги по заработной плате и компенсационным выплатам, принимались решения по их повышению.

В настоящее время в структуре республиканской организации - 9 районных и 116 первичных профорганизаций, объединяющих около 4800 артистов, музыкантов, художников и писателей, работников клубных учреждений, музеев, библиотек, издательств, средств массовой информации, спорта, различных общественных

и молодежных организаций, действующих в сфере культуры, в том числе более 750 студентов средних профессиональных образовательных организаций культуры, искусства и полиграфии. 70% из общего числа членов профсоюза составляют женщины, молодежи в возрасте до 35 лет - 29%.

Сегодня, как и в прежние годы, в числе приоритетных задач республиканской организации остаются низкий уровень оплаты труда, дальнейшее совершенствование системы социального партнерства, усиление правозащитной деятельности, организационное и финансовое укрепление профсоюзной организации, достойные условия труда, вопросы занятости, установление на федеральном уровне единых базовых должностных окладов для работников бюджетной сферы и увеличение размеров базовой части в структуре заработной платы до 70%, проведение ежегодной индексации зарплаты на уровень инфляции.

В реализации социально-трудовых прав работников республиканская организация профсоюза особое значение придает развитию коллективно-договорной кампании. За последние годы сложились партнерские деловые отношения профсоюза с работодателями и властными структурами всех уровней. В отрасли действуют 17 соглашений, в том числе отраслевые соглашения Северо-Осетинской республиканской организации Общероссийского профсоюза работников культуры с тремя профильными ведомствами - Министерством культуры РСО-Алания, Комитетом по делам печати и массовых коммуникаций РСО-Алания, Комитетом по охране и использованию объектов культурного наследия РСО-Алания. В первичных профорганизациях действуют 108 коллективных договоров.

Реском профсоюза участвует в экспертизе ведомственных нормативно-правовых актов, в разрешении трудовых споров, в работе аттестационных комиссий, оказывает консультативную и практическую помощь подведомственным профсоюзным организациям, решает вопросы оздоровления работников и членов их семей. Так, за 2021-2022 гг. было рассмотрено более 180 обращений членов профсоюза, 665 членам профсоюза была оказана правовая помощь, бо-

лее 250 человек побывали на приеме. Экономическая эффективность от всех форм правозащитной работы в 2021-2022 гг. составила 1350,7 тыс. руб., более 100 работников отрасли и членов их семей получили льготное санаторно-курортное лечение в профсоюзных здравницах республики и страны.

В центре внимания республиканской организации постоянно находятся вопросы организационного укрепления Профсоюза, мотивации профсоюзного членства, обучение профактива, информирование членов профсоюза о проводимой работе по защите социально-трудовых прав и интересов работников, поощрение активистов профсоюза и социальных партнеров, работа с молодежью. Комитет профсоюза работников культуры учредил стипендии лучшим студентам средних профессиональных образовательных организаций отрасли и ежегодно вручает 12 стипендий.

Значительное место в деятельности рескома и профкомов занимают вопросы соблюдения законодательства в области охраны труда, аттестации рабочих мест и проведения специальной оценки условий труда, контроль за выполнением обязательств по охране труда, предостроительных в Соглашениях и коллективных договорах. Республиканская организация профсоюза на регулярной основе на базе Северо-Кавказского регионального учебного центра (г.Краснодар) проводит семинары по охране труда для работников из числа руководителей, уполномоченных, специалистов и членов комиссий по охране труда. За 2021-2022 гг. по 40-часовой программе прошли обучение и получили удостоверения о проверке знаний требований охраны труда 300 человек.

Одной из форм работы по мотивации профсоюзного членства является система поощрения знаками отличия профсоюзов федерального, регионального и республиканского уровня. В 2021-2022гг более 250 человек были награждены Почетными знаками, грамотами ФНПР, Общероссийского профсоюза работников культуры, Федерации профсоюзов РСО-Алания, Северо-Осетинской республиканской организации.

Многое сделано, но еще больше предстоит сделать, ведь потенциал нашего профсоюза не исчерпан. Перед республиканской и первичными профсоюзными организациями стоит важная задача - повышение авторитета и статуса профсоюзной организации в современных условиях, когда решение многих вопросов зависит от сплоченности и единства работников в каждом коллективе в деле защиты своих интересов, от профессионализма и активной позиции их представительных органов. Ведь главное богатство нашего профсоюза - это люди: члены профсоюза, профсоюзный актив, руководители районных и первичных профорганизаций, которые не раз доказывали свою самостоятельность, принципиальность, боевитость и преданность общему делу.

Время ставит перед нами новые вызовы. На профсоюзах лежит важнейшая задача - в непростое для нашего общества время объединить всех трудящихся во имя построения нового мира. Мира Единства. Мира Солидарности. Мира Справедливости. Профсоюзы, как и в прежние годы - "За достойную работу, зарплату, жизнь!"

По информации Профсоюза работников культуры РСО-Алания.



Администрация местного самоуправления
 муниципального образования
 Пригородный район
 Республики Северная Осетия-Алания

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 03.04.2023 г. с. Октябрьское №119

Об утверждении проекта межевания территории в границах кадастрового квартала 15:08:0030203

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 г. №136-ФЗ, Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. №190-ФЗ, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", протоколом публичных слушаний от 31.03.2023 г., заключения по результатам публичных слушаний от 03.04.2023 г., рассмотрев проект межевания территории, **постановляю:**

1. Утвердить проект межевания территории в кадастровом квартале 15:08:0030203.

2. Настоящее постановление разместить в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов в районной газете "Фидиуаг", на официальном сайте администрации в сети "Интернет" www.prigams.ru.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава администрации Р.А.ЕСИЕВ.

Администрация местного самоуправления
 муниципального образования
 Пригородный район
 Республики Северная Осетия-Алания

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23.03.2023 г. с. Октябрьское №110

Об утверждении проекта межевания территории в границах кадастрового квартала 15:08:0100141

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 г. №136-ФЗ, Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. №190-ФЗ, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", протоколом публичных слушаний от 16.03.2023 г., заключения по результатам публичных слушаний от 17.03.2023 г., рассмотрев проект межевания территории, **постановляю:**

1. Утвердить проект межевания территории в кадастровом квартале 15:08:0100141.

2. Настоящее постановление разместить в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов в районной газете "Фидиуаг", на официальном сайте администрации в сети "Интернет" www.prigams.ru.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава администрации Р.А.ЕСИЕВ.

Объявления * Реклама * Сообщения

ПРОДАЕТСЯ

✓**СРОЧНО** 2-комнатная квартира на 5 этаже в с. Октябрьском.

Тел.: 8-918-834-21-86.

✓**з/участок** 20 соток в с. Ир с фундаментом площадью 5,5 сот. На участке стоит жилой вагон и построена времянка 6 м. на 3,5 м., имеется 4 кольца для канализации.

Тел.: 8-918-837-82-68.

✓ **новый дом** в с. Октябрьском, Абрикосовый переулок, 2 (район администрации села, пекарни).

Тел.: 8-961-825-54-98.

✓ **молочные, высокоудойные** коровы.

Отдам навоз. Самовывоз.
Тел.: 8-988-838-26-95.

✓ **высокоудойные коровы.**

Тел.: 8-918-703-64-09.

✓ **семенной картофель.**

Тел.: 8-928-687-86-97.

✓ **свинина, выращенная без** барды, на заказ.

Тел.: 8-928-857-99-45.

РАЗНОЕ

✓ **СНИМУ** 1-комнатную квартиру или частный дом в сс. Октябрьском или Камбилеевском.

Тел.: 8-988-838-00-47.

✓ **ВСПАШКА** огорода мото-блоком.

Тел.: 8-960-406-66-32.

✓ **ВСПАШКА** огорода мото-блоком. Уборка огородов.

Тел.: 8-988-874-02-90.

✓ **ВСПАШКА** огорода мото-блоком.

Тел.: 8-961-825-57-57.

✓ **ВОЗЬМУ** деньги под проценты.

Тел.: 8-928-487-86-31,

2-11-57.

✓ **ИЗГОТОВЛЕНИЕ** ворот, входных дверей; лексан.

Быстро, качественно.

Установка - бесплатно.

Тел.: 8-928-939-50-56,

8-928-487-86-31,

2-11-57.

ТРЕБУЕТСЯ девушка-продавец (желательно до 35 лет) в продуктовый магазин в с. Камбилеевском.

Режим работы: 8.00-22.00.

Тел.: 8-928-861-66-26.

8-962-747-26-64.

✓ **РУБКА** деревьев, покос травы.

Тел.: 8-989-038-00-70.

✓ **УСТАНОВКА** антенн, Триколор разводка на 2-4 телевизора 1-2 года бесплатного просмотра.

В продаже ресиверы Триколора от 5000; приставки на 20 каналов; продажа телевизоров от 3000 тыс. руб.

Тел.: 8-918-723-82-51,

8-962-747-63-11.

✓ **ШТУКАТУРКА**, шпаклевка, гипсокартон, ламинат.

Тел.: 8-928-482-21-73,

8-988-221-72-00.

✓ **ШТУКАТУРКА**, шпаклевка, кароed.

Тел.: 8-966-742-41-35.

✓ **ШТУКАТУРКА**, шпаклевка, стяжка, электрика, пол, гипсокартон, крыша, бетонные работы, работа по дереву.

Тел.: 8-960-400-94-47.

✓ **ШТУКАТУРКА**, стяжка, кладка, крыша, тротуарная плитка, черновые работы.

Тел.: 8-960-404-01-04.

✓ **ШТУКАТУРКА**, шпаклевка, стяжка, обои, карнизы.

Тел.: 8-962-744-59-49.

✓ **ШТУКАТУРКА**, стяжка, плитка.

Тел.: 8-918-839-15-83.

✓ **БЕТОННЫЕ** работы от фундамента до крыши; фасадная работа, кароed, декоративная штукатурка.

Тел.: 8-989-746-72-82.

✓ **БРИГАДА** строителей из Дагестана (2 чел.) выполнит следующие работы: фундамент, кладка, крыша, штукатурка, шпаклевка, кароed, плитка и т.д.

Тел.: 8-989-039-35-85,

8-909-474-12-42.

✓ **КОМПЛЕКСНАЯ** бригада из Азербайджана выполнит любые строительные работы: наружные и внутренние. Качественно, быстро и недорого.

Показ работ по республике.

Тел.: 8-903-403-99-88.

СТРОИМ дома под ключ из нашего материала и техникой. Ломаем старые дома, вывоз мусора; кароed, гипсокартон, кафель, ламинат; лексан, камин, электрика, водопада, камень. Бригада из Дагестана.

Тел.: 8-928-480-68-89

(Самир).

Внимание!


Местная Религиозная Организация Православный Приход Храма Воскресения Христова Владикавказской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) сообщает, что первое Богослужение в строящемся храме в с. Октябрьском Пригородного района РСО-Алания состоится 22 апреля 2023 года в 16.00 часов (вечерняя служба) и 23 апреля в 9:00 часов Божественная литургия.

Иерей Владимир, настоятель Храма Христова, с. Октябрьское.

К сведению
Уважаемые абоненты - плательщики коммунальных услуг!

Просим вас по вопросам качества предоставляемых коммунальных услуг обращаться по телефонам:

Диспетчерская служба: **2-11-71, 8-989-035-84-47.**

Начальник МУП «Коммунресурсы»: **2-20-62, 8-928-855-52-00.**

Главный инженер: **2-13-41, 8-928-928-16-91.**

Главный энергетик: **2-42-81, 8-919-429-71-18.**

Начальник участка холодного водоснабжения: **2-42-81,**

8-919-429-71-18.

Начальник участка теплоснабжения: **2-21-71, 8-919-423-54-78.**

Начальник участка управления МКД: **2-42-81, 8-919-426-83-14.**

Начальник Михайловского участка: **23-00-78, 8-989-745-86-56.**

Абонентный отдел: **2-19-63.**

Напоминаем также, что **потребители** холодного водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения (канализация) **обязаны своевременно** и в полном объеме **вносить плату за коммунальные услуги** (ст.63 Постановления Правительства РФ от 6.05.2011 г., №354) **ежемесячно до 10 числа** месяца, следующего за истекшим расчетным периодом, за который производится оплата.

Плата за коммунальные услуги вносится потребителем через отделения Почты России, терминалы «Почта Банк», абонентный отдел МУП «Коммунресурсы» района, инспектора-контролера, а также онлайн.

МУП «Коммунресурсы» Пригородного района.

Фидиуаг
 Главный редактор
ТЕДЕЕВА М.А.

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация местного самоуправления муниципального образования Пригородный район, с. Октябрьское, ул. Павла Тедеева, 129.
 Газета зарегистрирована 21 июня 2012 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-Алания. Регистрационный номер ПИ №ТУ 15-00074.
 АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ: 363100, с. Камбилеевское Пригородного района Республики Северная Осетия-Алания, ул. Юрия Кучиева, 4.
 Время подписания в печать 17 ч. Фактически в 16.15.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-17-52; зам. гл. редактора, ответ. секретарь - 2-10-03; отделы - 2-21-82, 2-31-52; бухгалтерия - 2-31-52; отдел рекламы и объявлений - 2-24-16; факс - 8(86738) 2-13-38.
 Газета выходит 3 раза в неделю (вторник, четверг, суббота), 156 раз в год. Издаётся на осетинском и русском языках.
E-mail: fiduag@mail.ru.

За содержание материалов и рекламы ответственность несут авторы.
 Тираж 3 060 экз. Заказ № 404. Индекс 362015.
 Печать офсетная.
 Типография: АО «Осетия-полиграфсервис», адрес типографии: РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.